



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 10.06.2021, în ședința extraordinară a consiliului local Leorda
convocată prin Dispoziția nr. 69 din 07.06.2021

Ședința este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La ședință participă un număr de 11 consilieri din 11 convocați prin dispoziția nr. 69/07.06.2021. Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali pe suport hârtie.

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea transformare funcție public vacante, aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Leorda.

Se supune la vot ordinea de zi propusă și citită de dl. primar. Se aprobă cu un număr de 11 voturi.

Dl. primar predă cuvântul președintelui de ședință.

Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi:

1. Aprobarea transformare funcție public vacante, aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Leorda

Dl. primar-prezintă proiectul de hotărâre. Este necesară transformarea pentru o mai bună activitate la compartimentul taxe și impozite. Se dorește urgentarea demersurilor pentru ocuparea acestui post, ținând cont și de activitățile ce vor urma în perioada următoare.

Dl. Grădinaru-precizează că a propus un amendament cu privire la această hotărâre, care este întradevăr necesară, dar să se respecte legislația. Consideră că dl. secretar a greșit când a întocmit proiectul de hotărâre și a omis să menționeze și aspectul transformării postului. A scris doar despre aprobarea organigramei și a statului de funcții.

Dl. Angheluși-spune că acest post a fost și mai demult, deși nu se crede că vor fi deosebiri mari în veniturile primăriei dacă se ocupă sau nu. Este recomandat dacă vine cineva, să se ocupe și de colectarea sumelor din amenzi, impozite și alte taxe.

Plecând dl. jurist și având secretar investit, este necesar ca acest post să fie ocupat de un specialist.

Dl. Grădinaru-legat de dl. jurist, care nu și-a prea făcut treaba (asta este părerea dumnealui), dl. primar spunea atunci când s-a angajat acel jurist că se v-a ocupa de recuperarea taxelor restante.

Dl. primar-juristul s-a ocupat de acest aspect, în măsura posibilităților, nu înseamnă că a stat degeaba, a avut și alte sarcini, chiar și de secretar.

Se supune la vot primul punct al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr 11 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ANDRONIC DUMITRU

SECRETAR GENERAL,
LUNGU CORNEL